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országgyűlésikép,isclő
Politikai vita kezdeményezése 

Dr. Kövér László, 
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben
Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 86.§ (1) 
bekezdése alapján kezdeményezzük, hogy az Országgyűlés tartson politikai vitát

,,A 2021-27 évi ciklus EU-s forrásainak felhasználásáról" 

címmel és témakörben. Kezdeményezzük, hogy az Országgyűlés a politikai vitát 2021.
március 23-án tartsa meg.

Indokolás 

Hazánk jövője szempontjából sorsdöntő évek állnak előttünk. A következő években alapvető
változásokra kell felkészülnünk, és alapvetően kell átformálni gazdaságunkat és társadalmi
rendszereinket, hogy a súlyosbodó globális problémákkal szembe tudjunk szállni.
Fenntarthatóvá és rezilienssé kell tenni fejlődésünket, különben a ma ismert civilizációnknak
vége.

Ezt már tágabb közösségünk, az Európai Unió is felismerte, cselekedett is. A következő.
2021-2027-ig tartó költségvetési ciklusban minden korábbinál nagyobb források állnak
rendelkezésre. Magyarország mintegy 51,5 milliárd euró, vagyis 18 500 milliárd forint EU-s
fejlesztési és válságkezelési forrást tud majd felhasználni a zöld átállásra, az oktatás
fejlesztésére, a digitalizációra, a társadalmi kohézió növelésére és más fontos feladatokra. A
források egyik része a Helyreállítási és Rezilienciaépitési Eszközből (RRF) származik,
mintegy 5 760 milliárd forint - aminek 62%-a hitel és 38%-a vissza nem térítendő támogatás -
, másik része, 11 OOO milliárd forint pedig a "hagyományos" költségvetési alapokból: 7 200
milliárd a kohéziós politika alapjaiból és 3 800 milliárd a közös agrárpolitikai alapból.

A források felhasználására Magyarországnak 2021. április elejéig kell benyújtania a terveket
Brüsszelben. Nagyon nem mindegy, hogy ezt a töméntelen pénzt mire és hogyan költjük el.
Soha nem állt például ekkora forrás rendelkezésre a zöld energiák támogatására, a körkörös
gazdaság kialakítására és más klíma- és környezetvédelmi célokra - összesen több, mint 5 OOO
milliárd forint. Soha nem volt még ekkora kerete a digitális gazdaság és oktatás fejlesztésének
sem. Ekkora forrás nagyon hasznos, évtizedekre meghatározó fejlesztéseket lehet
véghezvinni, de óriási károkat és pusztítást is lehet okozni a nem megfelelő felhasználással.

Nem mindegy az sem, hogy hogyan költjük el a vélhetőleg utolsó nagy fejlesztési keretet. Ez



a forrás nem folyhat el korrupciós csatornákon, nem szolgálhatja néhány ember vagy csoport
gazdagodását az ország fejlődésének kárára.

A kormány a források felhasználásának első tervezeteit már társadalmi egyeztetésre
bocsátotta. A "Magyarország Helyreállítási és Alkalmazkodási Terve" és az operatív
programok vázlata megismerhető, és a források tervezett allokációja is ismert. Igaz ezt a
társadalmi egyeztetést nem kíséri kommunikációs kampány, mint az úgy nevezett nemzeti
konzultációt. ezért sokkal kevesebb embert és szervezetet ér el, mint amennyit el kellene,
tekintve a tervek jelentőségét és jövőt meghatározó voltát.

Ezért is elengedhetetlen, hogy a tervekről az Országgyűlés és a parlamenti pártok. képviselők
is véleményt mondjanak, javaslatot tegyenek, és a kormány ezen javaslatok beépítésével
véglegesítse csak a brüsszeli jóváhagyásra küldött terveket. A célok, a prioritások és
forrásfelhasználás megvitatása és javaslatok megfogalmazása a célja a javasolt politikai
vitanapnak.

A kezdeményezéshez mellékelem a szűkséges számú képviselői aláírást.

Budapest, 2021. március 04.
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